ІІ  етап  Всеукраїнської  олімпіади  з  математики  2015  рік
6  клас

1. До  деякого  числа  додали  суму  його  цифр  і  отримали  2015.  Наведіть  приклад  такого  числа.

2. Вовк,  Їжак,  Чиж  і  Бобер  ділили  апельсин.  Їжакові  дісталося  удвічі  більше  часточок,  ніж  Чижеві,  Чижеві  - вп’ятеро  менше,  ніж  Бобру,  а  Бобру  –  на  8  часточок  більше,  ніж  Чижеві.  Знайдіть,  скільки  часточок  було  в  апельсині,  якщо  Вовкові  дісталася  тільки  шкірка.
3. У  коробці  лежать  2009  білих  і  2010  чорних  куль.  Вони  ретельно  перемішані.  Яке  найменше  число  куль  треба вийняти  з  коробки  не  дивлячись,  щоб  серед  них обов'язково  знайшлися  340  куль  одного  кольору?
4. На  столі  лежать  в  ряд  чотири  фігури:  трикутник,  круг,  прямокутник  і  ромб.  Вони  забарвлені  в  різні  кольори:  червоний,  синій,  жовтий,  зелений.  Відомо,  що  червона  фігура  лежить  між  синьою  і  зеленою;  праворуч  від  жовтої  фігури  лежить  ромб;  круг  лежить  правіше  і  трикутника  і  ромба;  трикутник  лежить  не  з  краю;  синя  і  жовта  фігури  лежать  не  поруч.  Визначте,  в  якому  порядку  лежать  фігури  і  якого  вони  кольору.
Кожне  завдання  оцінюється  7-ма  балами





Час  розв’язання  3  год.

Користування  калькуляторами  заборонено

ІІ  етап  Всеукраїнської  олімпіади  з  математики  2015  рік
7  клас

1. Знайдіть  останні  дві  цифри  числа  
[image: image14.png]


.
2. Вздовж    паркану  ростуть  8  кущів  малини.  Число  ягід  на  сусідніх  кущах  відмінна  на  1.  Чи  може  на  всіх  кущах  разом  бути  225  ягід?
3. У  ящику  25  кг  цвяхів.  Як  за  допомогою  шалькових  терезів  і  однієї  гирі  в  1  кг  за  два  зважування  відміряти  19  кг  цвяхів?
4. Рядовий  Іваненко  почистив  відро  картоплі  за  4  години  і  у  нього  20%  всієї  картоплі  пішло  в  лушпиння.  За  скільки  годин  він  отримає  таке  ж  відро  начищеної  картоплі?
5. За  круглим  столом  сидять  9  чоловік:  лицарі  (які  говорять  завжди  правду)  і  брехуни  (які  завжди брешуть).  Кожен  сказав:  "Мої  сусіди  -  брехун  і  лицар".  Скільки  всього  брехунів  за  столом?
Кожне  завдання  оцінюється  7-ма  балами





Час  розв’язання  4  год.

Користування  калькуляторами  заборонено

ІІ  етап  Всеукраїнської  олімпіади  з  математики  2015  рік  
8  клас

1. При яких цілих значеннях n є цілим числом значення дробу: [image: image3.png]n®-n-3

P



.
2. Удома  у  Олега  є  сейф,  але  коду  він  не  знає.  Бабуся розповіла  Олегу,  що  код  складається  з  7  цифр  -  двійок  і  трійок,  причому  двійок  більше,  ніж  трійок.  А  дідусь  -  що  код ділиться  і  на  3,  і  на  4.  Чи  зможе  Олег  з  першої  спроби відкрити  сейф?
3. Подайте  у вигляді квадрата суми вираз 
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4. У один ряд ростуть 2015 сосни. На кожній з них до півночі сиділо рівно по одній сові. Рівно опівночі кожна сова злетіла і перелетіла на сосну, що росте через одну від тієї з якої вона злетіла. Чи могло так вийти, щоб на кожній сосні знову сиділо по одній [image: image1.wmf]2016

2015

сові? Відповідь обґрунтуйте.
5. У  зірки  ACEBD  рівні  кути  при  вершинах  A  і  B,  кути  при вершинах  E  і  C,  а  також  рівні  довжини  відрізків  AC  і  BE. Відомо,  що  AD  =  10  см  Знайдіть  BD.
Кожне  завдання  оцінюється  7-ма  балами




Час  розв’язання  4  год.

Користування  калькуляторами  заборонено

ІІ  етап  Всеукраїнської  олімпіади  з  математики  2015  рік
9  клас

1. Чи вірно, що для кожного натурального числа n
число [image: image6.png]p(n) =n? +n+41



є простим? Відповідь обґрунтуйте.
2. Нехай x і y - додатні дійсні числа. Доведіть, що: [image: image8.png]7
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.
3. Чи  може  дискримінант  квадратного  тричлена  з  цілими  коефіцієнтами  дорівнювати  2015?
4. У  гострокутному  трикутнику  АВС  проведені  висоти  AD  і  СЕ.  Точки  М  і  N  -  основи  перпендикулярів,  опущених  на пряму  DE  з  точок  А  і  С  відповідно.  Доведіть,    що  МЕ  =  DN.
5. У тридев'ятому царстві є тільки два види монет : 16 і 27 тугриків. Чи можна заплатити за один зошит ціною в 1 тугрик і отримати здачу? Відповідь обґрунтуйте.
Кожне  завдання  оцінюється  7-ма  балами





Час  розв’язання  4  год.

Користування  калькуляторами  заборонено

ІІ  етап  Всеукраїнської  олімпіади  з  математики  2015  рік
10  клас

1. Розглядаються  квадратичні  функції  у  =  х2+рх+q   у  яких  р+  [image: image11.png]


q=2015.  Доведіть,    що  їх  графіки  проходять  через  одну  точку.
2. Доведіть,  що  якщо  a+b+c  =  0  (a  ≠  0), то  ab+bc+ca  <  0.
3. Перша  і  друга  цифри  двозначного  числа  N  є  відповідно  першим  і  другим  членами  деякої  геометричної  прогресії,  а  саме  число  N  втричі  більше  третього  члена  цієї  прогресії.  Знайдіть  усі  такі  числа  N.
4. Набір,  що  складається  з  чисел  a,  b,  c,  замінили  на  набір  a4  –  2b2,  b4  –  2c2,  c4  –2a2.  Набір,  що  в  результаті  вийшов,  співпав  з  початковим.  Знайдіть  числа  a,  b,  c,  якщо  їх  сума  дорівнює  –3.
5. У  трикутнику  ABC  точки  M  і  N  -  середини  сторін  AC  і  BC  відповідно.  Відомо,  що  точка  перетину  медіан  трикутника  AMN
є  точкою  перетину  висот  трикутника  ABC.  Знайдіть  кут  ABC.
Кожне  завдання  оцінюється  7-ма  балами





Час  розв’язання  4  год.

Користування  калькуляторами  заборонено
ІІ  етап  Всеукраїнської  олімпіади  з  математики  2015  рік
11  клас

1. Розв’язати  нерівність  (х–1)(х2–1)(х3–1)…(х2015–1)≤0.
2. Три агрономи, працюючи разом, скопають грядку за 9 хвилин. Грядка також буде скопана, якщо перший пропрацює 5 хвилин, потім другий 15 хвилин, а потім третій 13 хвилин. Скільки хвилин повинен пропрацювати другий агроном, щоб залишити третьому рівно 11 хвилин на завершення скопування, якщо до нього перший пропрацював рівно 7 хвилин? Вважається, що кожен агроном працює зі своєю позитивною продуктивністю, яка не міняється з часом.
3. Розв’язати рівняння 
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4. [image: image13.png]


Дано  трикутник  ABC.  Пряма,  паралельна  AC,  перетинає  сторони  AB  і  BC  в  точках  P  і  T  відповідно,  а  медіану  AM  -  в точці  Q.  Відомо,  що  PQ = 3,  а  QT = 5.  Знайдіть  довжину  AC.
5. Чи можна в кружечках (див. малюнок) розмістити різні натуральні числа так, щоб суми трьох чисел уздовж кожного відрізка виявилися рівними?
Кожне  завдання  оцінюється  7-ма  балами





Час  розв’язання  4  год.

Користування  калькуляторами  заборонено
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